

Komentar Evanđelja: Srijeda Evanđelje: Skriveno blago, dragi kamen

Evanđelje srijede XVII. tjedna
kroz godinu i komentar.

Evanđelje Mt 13, 44-46

U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu:
»Kraljevstvo je nebesko kao kad je
blago skriveno na njivi: čovjek ga
pronađe, sakrije, sav radostan ode,
proda sve što ima i kupi tu njivu.«

»Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao
kad trgovac traga za lijepim
biserjem: pronade jedan dragocjeni

biser, ode, rasproda sve što ima i kupi ga.«

Komentar

Isus govori o Kraljevstvu nebeskom kroz usporedbe koje su jasne i jednostavne, vrlo slikovite, lako pamtljive i koje nam omogućuju da im se uvijek iznova vraćamo kako bismo proučili posljedice i odredili svrhe.

Bog ima plan za svaku osobu, za svakoga od nas, kako bi nas usrećio u svom Kraljevstvu i dok radimo za njegovo Kraljevstvo, što je konkretizirano u njegovu osobnom pozivu što nam upućuje. Kroz život nam otkriva svoje planove sve dok ne dođe trenutak kad se nađemo licem u lice s tim darom pripremljenim iz vječnosti. Slobodni smo i možemo to prihvatiti ili odbiti.

S jedne strane, opažamo ljepotu horizonta koji se otvara pred nama. S druge strane, odricanje je uključivalo ostavljanje svih stvari kako bismo se svom snagom posvetili onome što Gospodin stavlja pred nas. Isus, predstavljajući nam logičnu reakciju nekoga tko pronade skriveno blago ili dragocjeni biser, pomaže nam da se odlučimo.

Božji poziv je nešto vrlo dragocjeno. „Ako me pitate kako se primjećuje božanski poziv”, kaže sveti Josemaría, “kako to netko shvaća, reći ću vam da je to nova vizija života. Kao da se u nama uključuje svjetlo; to je tajanstveni poticaj koji čovjeka tjera da svoje najplemenitije energije posveti djelatnosti koja s vježbom preuzima tijelo po službenoj dužnosti. Ova vitalna silu, koja ima nešto poput neodoljive lavine, ono je što drugi nazivaju pozivom“[1].

Iz tog razloga sveti Josemaría ističe da je „zato naš poziv, kad smo ga znali primiti s ljubavlju, kad smo to znali procijeniti kao božansku stvar, dragocjeni kamen beskrajne vrijednosti. Ovaj je poziv skriveno blago koje ne pronalaze svi. Pronalaze ga oni koje Bog uistinu odabire: tražit će se račun za mnogo od onih kojima je mnogo dato“[2].

Danas nas Isusove riječi tjeraju da shvatimo koliko je dragocjeno ono što nam Bog nudi kad nas zove i pozivaju nas da razmislimo kako vrijedi riskirati sve da bismo to dobili: to je biser koji trgovac stječe po cijenu prodaje svega što posjedujete je blago je pronađeno u polju.

[1] Sveti Josemaría, pismo br. 3, n. 9.

[2] Ibid, br. 9-10

Francisco Varo // Nopadol
Uengbunchoo - Getty Images
Pro

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/gospel/evangelio-feria-iv-
decimoseptima-semana-tiempo-
ordinario/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-iv-decimoseptima-semana-tiempo-ordinario/) (4.04.2025.)